UNIDADES DE GUIA
SERIE GDHK Y GDMK

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

Las unidades de guia GDHK y GDMK garantizan una excelente alineacién y
antirrotacién del cilindro neumdtico conectado a ellas.

Se pueden usar individualmente o en combinacién para obtener unidades
de manejo completas. El tipico perfil de cola de milano con ranuras V-Lock
permite el ensamblaje con ofros elementos de la serie V-Lock.

Las unidades de gufa se pueden acoplar con:

- Cilindros ISO 6432 @12, 16, 20 y @ 25. No se puede ufilizar el sensor
de anillo de ajuste modelo DSW;

- Cilindros 1SO 15552 - Serie 3 @ 32 y 40;

- Cilindros 1SO 15552 STD y tipo A @ 32 y 40. No puede aplicar sensores
de posicion.

- Cilindro eléctrico ISO 15552 - Serie Elektro @32. Es una versién con
columnas més cortas; el cilindro debe ser de tipo antirrotacién porque el

acoplamiento de guia es giratorio y no puede evitar la rotacién del véstago.

La serie GDHK tiene bujes de bronce y es més adecuada para cargas
elevadas.

La serie GDMK tiene bujes de bolas recirculantes y es mds adecuada para
altas velocidades.

Las unidades de gufa estan disponibles con 5 tipos de mecanismos de
parada:

- sin paradas (la parada la proporciona el cilindro);

- Con amortiguadores para la refraccién del vastago;

- con un amortiguador hidréulico para la refraccién del vastago;

- con topes para la extension y retraccién del véstago;

- Con amortiguadores hidréulicos para la extensién y retraccién del véstago.

DATOS TECNICOS ‘ 216 ‘ 220 225 ‘ 232 ‘ 240
Carreras mm De 1 a 600
La carrera total se puede acortar usando fopes de ajuste y/o la placa trasera
Reduccién de carrera por ajuste de parada mm -14 por lado | -22 por lado | -40porlado | -35 porlado
Rango de temperaturas € -10a +80
Velocidad méxima recomendada m/s 1
Esfuerzos de torsién de la placa trasera Nm 7 %1 22 £2 352
Diédmetro de la columna guia mm 10 12 16 20
Energia de impacto méximo
Con amortiguadores Ec[J] 5 20 25 70
Con topes de amortiguacién Ec [J] 0.5 1 2 2
Sin paradores Refiérase al diagrama de la pagina A3.82
Repetibilidad (a 6 bar)
Versién con topes de amortiguacién mm +0.02 (con presién minima de 6 bar)
Versiones con amortiguadores mm +0.02

Lubricacién

Las guias se suministran lubricadas. Hay dos engrasadores en los cuerpos de guia

(uno por columna) para una lubricacién periédica utilizando una bomba con una boquilla.

Se recomiendan las siguientes grasas:
- version GDHK: cédigo 9910502 (RHEOLUBE 362 HB)
- versién GDMK: cédigo 9910506 (RHEOLUBE 363AX1)

El intervalo de lubricacién depende de numerosos factores, como la carga, la temperatura,
la velocidad, la carrera, el lubricante, las condiciones ambientales y la posicién de montaie.

Como regla general, se recomienda la lubricacién cada 500.000 - 1.000.000 ciclos.

ACTUADORES

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK




g

(2]
(7%
o
(o]
(]
<
=
=
(6}
<

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

COMPONENTES

@ CUERPO: aluminio anodizado
@ PLACA FRONTAL: aluminio anodizado
® PLACA TRASERA: aluminio anodizado
@ TOPE STOP: acero templado

® GUIAS DE COLUMNA:

- bronce sinterizado (para la versién GDH)
- bujes de recirculacion de bolas (para la version GDM)

® COLUMNAS DE GUIA:

- acero cromado molido C45 (para la versién GDH)
- acero templado (para la versién GDM
@ ANILLO RASCADOR DE SUCIEDAD: poliuretano o NBR

BUFFER
©® DECELERADOR

TOPE STOP AJUSTABLE: acero templado
(para versiones con amorfiguadores)
@ ACOPLAMIENTO: acero C45

GDHK

GDMK

EJECUCIONES
00 01 02 03 04 05
Kisca K= K=t Kisca Eisca K=
(oL (S (SBE ) (o | OBk o
S S ) o] o) o)
of¢fe | [ ofe]e | [ oele | o[¢]e RICIES [ olefe
A 1B L P.—@HF %.—&Er .—l_g_lF %ﬁﬂ? A8 L
Sin tope stop Sin tope stop frontal Sin tope stop frontal Con tope stop frontal Con tope stop frontal Con columnas
y buffers y amortiguadores y trasero y trasero cortas para
y buffers y amortiguadores el cilindro Elekiro
PESOS Y MASAS MOVIBLES
PESOS TOTALES
o Peso [g] pora carrera = 0 mm Pesolg]
mm Ejecucion cada mm
00 01 02 03 04 05
12-16 779 817 823 953 965 1.2
20-25 1412 1520 1534 1809 1837 = 1.8
32 2262 2582 2558 3161 3113 2137 3.1
40 4316 4836 4873 5864 5938 = 4.9
MASAS MOVIBLES TOTALES
o Weight [g] for Sf‘r?ke =0mm Pesolg]
mm Ejecucion cada mm
00 01 02 03 04 05
12-16 293 293 293 391 391 1.2
20-25 518 518 518 699 699 1.8
32 667 667 667 926 926 542 3.1
40 1670 1670 1670 2178 2178 4.9




www.roda

Servicio de Att. a

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

DIAGRAMA DE CARGA
0
El gréfico de la derecha muestra la carga estética méxima que se puede 1000 [~
aplicar a las guias en funcién de la distancia entre el cuerpo de la guia - g
y el baricentro de la carga (con el vastago extendido). w0l L\ <
\ >
-
\ 19}
700 A X <
~
600
\\ 3
O
. >
500 &
I
o
O
400 w
3 &
B %\7%% % <
£ a0 e =
>
O
L
200 a
\ @
) 2
160 —— N =)
1) Z
&k N >
o\o \o
120 Y S
N N
100 \ o
™~
80 Ny
50 s NS
” NN
2 ~— ™~
30 | —
10 —
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
S (mm)
APLICACIONES HORIZONTALES APLICACIONES VERTICALES
B t
T
‘ \ B / P :
= T i

[ oo ]

[o] [o]

[oTole |
[oTole |

[o] [o]

P
[T ?’
: [
ol
o]
—1]:,_@ [ ofole |
| ____F : <L)
Shiereris /g [ <Tle]
%::;&_:;_%E elole ]
- |-
| n —!
P

B = Baricentro; S = Proyeccién; P = Carga dfil




vy
]
o
o]
(=)
<
=
=
[®)
<

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

CARGAS MAXIMAS Y VELOCIDADES

Las gréficas a continuacién muestran las cargas méviles maximas recomendadas "m" (masas) [kg] en funcién de la velocidad de desplazamiento
gran or ) m omen ' 9 10 . P
promedio "v" [m/s], definida como carrera/tiempo, posicién de deslizamiento (horizontal/vertical) y suministro de presién.

CARGAS MAXIMAS: VERSION SIN TOPES STOP3

v [m/s] ‘
1 I~
e’c??be?\ea \94
2| o
0.5
R
0.2 N N
0.1
0.1 02 05 1 2 345 10 20 50 100 200 500
m [kg]
CARGAS MAXIMAS: VERSIONES CON AMORTIGUADORES
@ 12-16 - Orientacién vertical @ 12-16 - Orientacién horizontal
v [m/s] v [m/s]
1.2 1.2
1.1 1.1
1.0 = ~ 1.0 —
0.9 N A SN ~ 09 AN e S
I N A~ | . S~ ~— ~ T~
0.8 N, SN B N —— 05 s \\A
O - ~ . N ~—_ q
. N s N e B b —~——_ \\C
~ o~ o~ ———
06 ~— | C 06 D
05 —=Dr 05 —
04 E+ 04
03 03
02 02
01 0.1
00 00
0 05 1 15 2 25 0 05 1 15 2 25
m [kg] m [kg]
@ 20-25 - Orientacién vertical @ 20-25 - Orientacién horizontal
v [m/s] v [m/s]
12 12
1.1 1.1
10 \A-E 1.0 A-B-CH
= T~
0.9 S i 0.9 ~— -5
08 — —~~D, 08
07 07 =
0.6 —— E 0.6
05 05
0.4 0.4
03 03
0.2 0.2
0.1 0.1
0.0 0.0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
m [kg] m [kg]
A = 2bar B = 4boar C = 6bar D = 8bar E =10 bar




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

@ 32 - Orientacién vertical

v [m/s]

1.2

1.1

1.0

A-B-

0.9 ~_ ~—

Cq

08 S~

07 ~—

0.6 ™

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

0.0
0

@ 40 - Orientacién vertical

v [m/s]

10
m [kg]

1.2

1.1

1.0

0.9 ~ P

0.8 ~

07 AN

06 AN e~

0.5 ~

0.4 T~

0.3 ~

0.2

0.1

0.0
0

= 2bar = 4bar = 6bar

CARGAS MAXIMAS: VERSIONES CON BUFFERS

@ 12-16 - Orientacién vertical

v[m/s]
1.2

m [kg]

= 8bar

1.1

1.0

0.9 1

0.8 1

NN
07 NN A

ANN
0.6 N

/

05 NI D

0.4 ES

/

0.3 P—rr

Il

0.2

0.1

0.0
0 0.5 1 1.5 2

= 2bar = 4bar = 6bar

2.5
m [kg]
= 8bar

@ 32 - Orientacién horizontal

v[m/s]
1.2
1.1

i
10 — A-B-CA
0.9 — P~

0.8 —
07

0.6 =F <
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

0

m [kg]

@ 40 - Orientacién horizontal

v [m/s]
1.2
1.1

1.0 —

0.9 N\ e~ C

08 ~ ~——
07 ~ =D

0.6 T~
0.5
0.4
03
0.2
0.1
00

0

m [kg]

E =10 bar

@ 12-16 - Orientacién horizontal

v[m/s]
12
1.1
1.0
09 1
s 4 N
07 NN AL
06 NN B
NN ONSC
05 R
0.4 N ——
03 —
0.2
0.1
0.0
0 05 1 15 2 25
m [kg]
E =10 bar

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

ACTUADORES




(2]
(7%
o
(o]
(]
<
=
=
(6}
<

’

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

@ 20-25 - Orientacién vertical

v [m/s]
12
11
1.0
09 1
0.8 TN
07 NN A
06 NN
05 ANV EC I
] TS
D AN A g
E ~— ————
03 —
— ——
0.2
0.1
0.0
1 2 3 4 5
m [kg]
@ 32 - Orientacién vertical
v [m/s]
12
1.1
10
09 1
08 1 R
7
AN
06 N}
0.5 NID <
4 N ———
o S ———————
I —
03 _— ——
0.2 —
0.1
00
2 4 6 8 10
m [kg]
@ 40 - Orientacién vertical
v [m/s]
12
11
1.0
09 1
08 1
07 1 N
AN\
06 AR AN\ N
05 LA
' NN
04 OO B
03 AN O
\ D — —
0.2 \
0.1 E
0.0
4 8 12 16 20
m [kg]
A = 2bar B = 4bar C = 6bar

D = 8bar

@ 20-25 - Orientacién horizontal

v [m/s]
1.2
1.1
1.0
09 1

0.8 NN
AN
07 N

\
Be NN g\
05
’ D,

0.4
03 —
02
0.1
00

m [kg]

@ 32 - Orientacién horizontal

v[m/s]
1.2
1.1
1.0
0.9 1

08 N~
07 NN A

. ANNTEIN
0.5 ANIPN

0.4 E>
03 ——
0.2
0.1
00

1

m [kg]

@ 40 - Orientacién horizontal

v [m/s]
1.2
1.1
1.0
09 1
08

07 TN
0.6 NN

05 NN\
0.4 AN

8
\\ C—
0.3 NG

L

il

0.2
0.1 E
0.0

p
/]

m [kg]

E =10 bar




www.roda

Servicio de Att. a

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

DIMENSIONES @ 12-16

(7]
. - 1)
Versiones 00-01-02 +=ANADIR LA CARRERA g
20 20 20 9,5 2
=3 e D Ts 5
n o I 1] | 3 U
© S ©s <
P e T
ﬂ—&% 1 Ea | j}
10 i @ v
S Nk 3
(2)—— 1 N8 xM5 o
depth 5 >
v
I
@5H7 20 : Nr.8 x M5 20,20, 19,3 =13C S
== : ‘ T =
depth 5= =, 7 depth 8 B Nr.2 x M10x1(* 5 &
w
o —F F& T — Lol l: ‘ s5
139 B o ':E &= (I U _ , _ O
7 2 15 o5 < M. T 1 i ] a
Q e © - _oldelHe e N\ .3 o
dals | o TR B E N N = a
PR | = ——— 2 LN P, 2
8' HE = for—Y @i@"}@q{ L 3
b —HHR 2
o= —
L=\ Nr.2xM5 T LT e
5H7 \ depth 8 (2—_20_| 20_| _20_9,5_
depth 5 ‘
135+
75 N o™
1 T <
9 - 0 B N
5 &) ©3
C_ e = j
- @
CHO [ [T 74—17 2R
o EHe el el .
T £ o e
©0 0 1z [ w| |
(2—20,| 20| 20_9.5 \ Nr8xM5S| 2
depth5
14
13
60+(016) 53+(212) Z
N — S — Y — —‘
( _ B - E[I
{ - I
—/f— @ =
2 i - VAN ES %E ‘ 3R
A—f’{i‘fﬁﬁir; i
— — I
— | :
—/ el |

t 6,5 =8

Greasers,

No presente en la versién 00

Aguieros para pasadores de centrado

Aguijeros roscados para fijacién

Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.

Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”

Qe *

©)




vy
]
o
o
(=)
<
=
=
[®)
<

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

www.roda

Servicio de Att. a

DIMENSIONES @ 12-16

Versiones 03-04 += ANADIR LA CARRERA

20_ _20_ _20_9,5
=5(7 |

u

z

3

(«)
e

5H7
depth 3

T

1

T

1

| A
I

]
Rals
o]
A

3
B5H7 20 ® Nr.8 x M5 2020195 Sdlt S
depth 5= = @) depth 8 1] Nr.4 x M10x]1 “
A | ﬁ
s {Ee = 2 IH | N
[ A o T 3 H: ————r—
|”3F N -.n_g i BN |
Q s 2 777%**@*,%799 B 3
AT o (EEEE. = | |
S == o lifo ol e
139 [y — ) D - f‘ ':Eln
[ | (A N 2
- A= I °
A Nr.2 x M5 1 T e 8
depth 8
@ 5H7 P @ 20 | 20_| 20 |95
depth 5 -
2 ‘ 135+
™ 75 ~N o™
TLo | —=l o% 9
& | Il 8y ©
® —
EL I
Q I HO S D | & H 2R
< — — (<
‘ — ]
O— =& et
| E— S _7_ 4_______ ﬁ
n
) @_/ 20,].20,_| 20 9,5 \ Nr8xM5 S
depth 5 N
14 14
2 13
80+ (216) 53+(212) 22| 9
T
— I S S S O
[ B ]
1 i : 1
_ @7 \
17T —_——— N
o|v|m — ’%T T Raﬁ ~[0
[elInNaY] T {““,, 77\“[77 der <t~
= oY |
=1 /o T
,
m]:f D . l—_[
5 (2min) 6,5 =8
Greasers 49 13 40

@ Agujeros para pasadores de centrado
® Agujeros roscados para fijacién
@ Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.
Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”




www.roda

Servicio de Att. a

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

DIMENSIONES @ 20-25
- : 2
Versiones 00-01-02 +=ANADIR LA CARRERA g
20 20 20 20 23,5 (2]
D C ; ‘ ~ 0 g
T ‘%_ o P P O e Y f) <= o
-3 T T B 28 o
f _ @@l e llle © g
: [——‘g‘z;‘z;‘:;‘—
T T —— — ——
= & ‘L —.]_
L A L[ §
\ @ o
(20—~ <1 \Nr10xM8 o
depth 5 ;
T
3 & o
®5H7 20 © NF.10 x M5 20 20 20 20 13,5 =AlAls! )
0| depth 5 [ = 4@ depth 8 . Nr.2 x M14x1.5 (* =

[ce]
| ' T &5

A 1Iald N 2 @
| d [ce]

S ,,é}%b-\—r = ~'el S - A EH: <5(
o o Tz — | ) o
REIlR o8 Sl Bl -

S =i —elllellell|leMmel| [( o
$-|—¢+e> I T I I I \ I I 3 L

o B S lGlEe e - a

AIRERANRES RER RS

8 B oS 1\ 5o 3

- [ < i — \ s o o Z

I AR ] \ \\@g )

Al P Nr.8 x M5 e et = = -II @

M 7 depth 8 _20 20 | 20 | 20 235‘

: ——— , 3
depth5
2
‘ 182+
112 ~ 0
T
. G— o e
5 ©3
Y“_"_“—_“_ =
[ O O oo |
: ﬂ‘ﬁt[—_‘_ ‘ji‘éi‘éi[__ 7‘,99,
% -4 I _:d_ N
N e e e I A
I =5 _%_r'\__r'\__r'\__r
n o
o (2—120.120| 20| 20 | 23.50 Nr10xM5 @
depth 5
14
10(220)15.5(225)
71+(220) 76+(225) 1.3 =27
I S — ‘
f - _ —_1
{ @ |
— 7 10 m
~le rﬂ‘ﬁ%ﬂw = | ollas
o™ l‘ H:)J ‘LL:}, ﬁ\ 0
T Lo —— < W\
\\_\.y
- B —
T
77|_l_\_l_\_ Iy I
Greasers 6,5 =13
— 72 5 | 49(020) 54.5(025)

No presente en la versién 00

Aguieros para pasadores de centrado

Aguijeros roscados para fijacién

Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.

Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”

Qe

)




Servicio de Att. al

Versiones 03-04

vy
]
o
o
(=)
<
=
=
[®)
<

8,5

DIMENSIONES @ 20-25

@5H7 20
depth 5 | = =

+= ANADIR LA CARRERA

®)

-4

20

20 20 20 20 23,5

19 5

It =

I s P s O Y 7o) '5_

T T ™ &8
OO DO D[] |
A HE I |- éi\__

2
IRIEIIEIE L_: I

Nr.10 x M8
depth 5

20

5H7

depth 5

20

20 | 20 |18,5

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

20

20

—
9
<

&

@ Agujeros para pasadores de centrado
® Agujeros roscados para fijacién
@ Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.

Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”

20 20 20 20 13,5 =17
i Nr.4 x M14x1.5
_ L e
] | | | | C
— — 1
[elllellelléHell I )
__\__\ _\’__ _\_‘ |
||| © ©1
T i TS 0 o
o S 3
@) 20 20] 20 23,3 3
182+
112 N 0
g -
Sllellellellel]l FT 1
oo | Ife ] [o] for - =
i il S
L %i‘;\_:.:\::;:_ =1 -
(2120120 20| 20| 23,5\ Nr10xM5 o
depth 5
14
10(020) 15.5(225)
71+(220) 76+ (225) 3| =97

M

97
92
31

FA
[E7 TS
58
92

=

=13
49(220) 54.5(025)




www.rodavi

Servicio de Att. al

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMATI

DIMENSIONES @ 32
i
Versiones 00-01-02-05 +=ANADIR LA CARRERA g
(]
20 20 20 20 20 22,5 e g
® § /| ® .. 2
= T O e O e uI) = (3]
1 L1 | o] <
o TR v o
b EO-fro- O [0 L0 |}
3 % SRSl S nE ==
eii= SlisSll>SH2< 1 i
A AR AANR 4
Rk AR VIR] ¥
i I [a)
N~ ( : ) O
@_V ] Nr.12 x M5 ;
depth 5 5
®5H7 20 3 Nr12xM5 .20 20 20 20 20 20 12,5 =24 (%) 8
depth 5 7 depth 8 I Nr.2 x M20x1.5 () =
)
/ I
= = =
— o [f) o (O]
~ ~ ~ _
¥ = f 5
o 08 ] - 7
= tetre||| 1 a
o wnlirsis 3 <
S = =SinE - =
Sy 2 L L 5o z
Bliss 2%
% |7+7 8 | S'o
7 e Nr.6 x M5 R e
5 5 H7 ;—deP*h : @__/m 20/ 20|20 20|20 |22,5]
depth 5
224+ (199+ for the version 05)
145 I~ 0
1 =
4 | & - 5%
©
—— 1
I N NN
F-too = 2%
PR =
> -
v Ny IO Yy N By NN
20| 20 20 22,5/ \ Nr12xM5 o
= depth 5 L
18
1
94+ T3
=
s - ii =)
Iy -
Greasers 110 17| 54 =13
*  No presente en la versién 00
@ Aguieros para pasadores de centrado
® Agujeros roscados para fijacién
@ Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.
Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”




vy
]
o
o
(=)
<
=
=
[®)
<

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

DIMENSIONES @ 32
Versiones 03-04
6 (22=2Nm) @ 20 20 20 20 20 22,5
~N o0
~ e —ﬂ——._,——._,— e T <
-8 T 1, S8
o - TIxTA g T,
Sieal ST
WiRdlad rdllLs;
2 =1 \Nr12 x M5
depth 5
®5H7 20 3 Nr.12 x M5 20 20 20 20 20 20125 =24
depth 5 = = /@ depth 8 . Nr.4 x M20x1.5
e = g ﬁ .
= |= [ e o 1 i - B s
~ LA N T U B % 1
2 o ) = ——
S %) ,k},l o || ool L |
Lelele || & = TR J 3
Sy | hE - e RN
T e SN - %5
H T % Tl — B AN [0)
I = C % X
i Nr.6 x M5 - T i = — 8
depth 5
w2 g
25 - =%
-c§ L o3
1 ——1 |
Lo
3 Z‘% i S
| | [°]
L% _: _r =
_ Iy W
Nr.12 x M5
~ 2 20120 20| 20 | 20 22,5‘ ol =}
18
18 1
8 94+ ‘ 53
0 - M
U =l L
] 7 -+—] []
B2 ===} e
NS ey 18 C FTJHJ‘T |0
N= N ) A ~i—
~| ~ T L b
e T ehx
1 ﬁ -
7 (2 min) 110 17 54 =13
Greasers

+= ANADIR LA CARRERA

@ Agujeros para pasadores de centrado
® Agujeros roscados para fijacién
@ Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.

Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”

Servicio de Att. al




Qe

)

DIMENSIONES @ 40

Versiones 00-01-02

20 20 20 20 20 20

+=ANADIR LA CARRERA
95

5H7
depth 5

o5
depth 5

1

N,

Nr.14 x M5
depth 5

=32 (%

20 20 20 20 20 19,5
17,

et

5H7

depth 5

Nr.4 x M25x1.5 (*

ussmase

@ 5H7
depth 5

20 | 20 | 20| 20 | 20 | 24

20 20 20 20 20 20 14

No presente en la versién 00

Aguieros para pasadores de centrado

Aguijeros roscados para fijacién

Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.
Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock
Ranura para llave de precision “V-Lock”

240+

145

5H7
depth 5

@20

@5 H7

depth 5

107+

148

107 21 59

100
142

=15

Servicio de Att. al

ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

ACTUADORES

6H7

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK



vy
]
o
o
(=)
<
=
=
[®)
<

’

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

DIMENSIONES @ 40
Versiones 03-04
5H7 20
depth5 | ==

=8 (35+2Nm)

~
=
0

20 20 20 20 20 20 14

20 | 20| 20| 20| 20 | 24

@ Agujeros para pasadores de centrado
® Agujeros roscados para fijacién
@ Cola de milano para la fijacién “V-Lock”.

z
I
x

<
]

depth 8

@5 H7
| depth 5
| @20

20 20 20 20 20 20 95

depth 5

5H7
depth 5

depth 5

Servicio de Att. al

+= ANADIR LA CARRERA

Nr.14 x M5
depth 8

—

6H7

L1
2
Greaser
240+
145

90

L

34

62
65

14

T

15

D% W Ny TN Ny W I gy W Yy NN B
Nr.14 x M5
20| 20 | 20 20 | 20 9,5
@ Lo\ Nt
21 19
23
3 107+ 3
e T S E——— — .
olo ‘P«?F\ T r s olx
J|< e - — G Sl
—— | kw‘ O [P ——
a4y — | _
L r———————
L] e
el iem

9 (2min)

21 59 J =15

Greaser

Para dimensiones esténdar, véase el capitulo Adaptadores V-Lock

Ranura para llave de precision “V-Lock”




www.roda

Servicio de Att. a

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

MONTAJE EN CILINDROS ISO 6432

Para el montaije en el cuerpo de los cilindros 1SO 6432:

® Inserte el cilindro en la gufa.

Retraiga el véstago y apriete la tuerca @ desde la parte delantera con una llave, sujetando firmemente el extremo delantero del cilindro.
© Atornille la varilla del pistén en el acoplamiento y apriete la tuerca @.

22

el
LY 5

CLAVES DE CODIFICACION
W070 012 2 050 00 K
TIPOLOGIA DIAMETRO VERSION CARRERA EJECUCION FAMILIA
Cilindro sin véstago 012 12 2 VersionH Véanse los datos 00  Sin tope stop K V-lock
012 16 3 Version M técnicos generales 01 Con tope frontal stop y buffers
020 20 02  Con tope frontal stop y amortiguadores
025 25 03 Con fopes frontales y traseros stop y buffers
032 32 04 Con topes frontales y traseros y amorfiguadores
040 40 B 05 Con columnas cortas para el cilindro Elekiro

B Sélo para @ 32

EJEMPLOS DE APLICACION

ACTUADORES

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK




ACCESORIOS Y PIEZAS DE REPUESTO

PARA UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

ACTUADORES

UNIDADES DE GUIA - SERIE GDHK Y GDMK

212-16 220-25 232-40

Cédigo

W0950005401K
W0950005402K
W0950005403K
W0950005404K

12-16
20-25
32
40

Descripcion

Tope stop mecdnico eldstico M10x1 + tuerca
Tope stop mecdnico eldstico M14x1.5 + cojinete
Tope stop mecdnico eldstico M20x1.5 + tuerca
Tope stop mecdnico eldstico M25x1.5 + tuerca

Cédigo 7] Descripcién

W0950005501K 12-16  Tope stop mecdnico M10x1 + tuerca
W0950005502K 20-25  Tope stop mecdnico M14x1.5 + tuerca
W0950005503K 32 Tope stop mecdnico M20x1.5 + tuerca
W0950005504K 40 Tope stop mecdnico M25x1.5 + tuerca

Cédigo ] Descripcion

W0950005301 12-16  Amortiguadores 2 M10x1 + tuerca
0950004004 20-25  Amortiguadores ECO25 MC2 + tuerca M14x1.5
0950004005 32 Amortiguadores ECO50 MC2 + tuerca M20x1.5
0950004006 40 Amortiguadores ECO100 MF2 + tuerca M25x1.5
Cédigo (] Descripcion

W0950005600K 12-16  Kit de placa trasera GD_K

W0950005601K  20-25  Kit de placa trasera GD_K

W0950005602K 32 Kit de placa trasera GD_K

W0950005603K 40 Kit de placa trasera GD_K

Note: invidually packed with 2 screws

Cédigo
9910502
9910506

Descripcion
Tubo de grasa RHEOLUBE 362 (para la version GDHK) 1000
Tubo de grasa RHEOLUBE 363 AX1 (para la version GDMK) 400

Peso [g]






